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Rodovne funkcije

1. Zapǐsite rodovne funkcije za naslednja zaporedja:

(a) 1, 1, 1, 1, 1, . . . ,

(b) 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 0, 0, 0, . . . ,

(c) 1, 0, 1, 0, 1, 0, . . . ,

(d) 0, 1, 0, 1, 0, 1, . . . ,

(f) 1, 2, 3, 1, 2, 3, 1, 2, 3, . . . ,

(g) 1, n,

(
n

2

)
,

(
n

3

)
, . . . ,

(
n

n

)
.

2. (a) Poǐsčite koeficient pri xn v razvoju (1 − 2x)−4.

(b) Poǐsčite koeficient pri xn v razvoju x(1+x)
(1−x)3

.

3. Poǐsčite potenčne vrste za

(a)
1

x− 3
,

(b)
1

x− 2
,

(c)
x3 − 5x + 1

(x− 3)(x− 2)
,

(d)
1 + 2x

(1 − x)2(x− 2)
.

4. Naj bo A(x) rodovna funkcija zaporedja (an). Poǐsčite rodovne funkcije za zaporedja
(pn), (qn) in (rn), ki so definirana takole:

(a) pn = 2an,

(b) qn = an + 2,

(a) rn = an−2 za n ≥ 2.

5. S pomočjo rodovnih funkcij rešite rekurzivno enačbo an+1 − 2an = 4n (n ≥ 0), kjer
je a0 = 1.


